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No sevob, das evisitol ya palis olik.

= I don't know that you have already visited your parents.
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Bel et binon so fagik, das no kanob logön oni.

= The mountain is so far (away from here) that I can't see it.
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Binom tu visedik, adas epölom somo.

= He is too clever to make such an error.

 
p= dat �'
�#.��)¤���{t�� so that.

 
Esteifülob ad vedön flen omik, dat ba ogetob-la moni obik de 
om.

= I tried to become his friend so that I might get my money from 
him.
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Binos düp balid.

= 1:00 (It is the first hour).
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Binos minuts deg bü düp balid.

= 0:50 (It is 10 minutes to the first hour).
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Binos minuts deg pos düp balid.

= 1:10 (It is 10 minutes post the first hour).
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Binos düpalaf pos bal.

= 1:30 (It is half an hour post one).

Binos düp balid e laf.

= 1:30 (It is the first hour and a half).
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Binos foldil bü bal.

= 0:45 (It is a quarter to one).
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Binos düp balid poszedela.

= 1:00 PM.
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Binos zedel.

= 12:00 (It's midday).

 
Binos zeneit.

= 0:00 (It's midnight).
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sudel = PZ$¦

mudel = PZ�¦

tudel = PZE¦




vedel = PZ*¦

dödel = PZ]¦

fridel = PZf¦

zädel = PZ�£
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yunul = �Q¦

febul = EQ¦

mäzul = *Q¦

prilul = ]Q¦

mayul = fQ¦

yunul = �Q¦

yulul = �Q¦

gustul = �Q¦

setul = �Q¦

tobul = RQ¦

novul = R�Q¦

dekul = REQ£
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Binos del balid yunula, yela 2000.

= 2000/01/01 (It is the first day of January of the year 2000).
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Düp kinid binos-li?

= +�B)§

 
Dät kinik binos-li?

(Däti kinik labobs-li?)

= ,�Bd§

 
Vigadel kinik binos-li?

(Vigadeli kinik labobs-li?)

= ,�lB§
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Bäldoti kinik labol-li?

(Lifayelis liomödotik labol-li?)

 
Labob bäldoti (lifa)yelas 16. 
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a). ���4)�8F�G3=70

	 1.	 �¡�5�NM�~<£
    
	 2.	 +��<¥Gr3)15�£
    
 
ä). ���4)�8F�A0

	 1.	 Meritol osi. Memolöd! das ebo binol dünan.
    
	 2.	 Adelo binos del 11id XIIula yela MMXIV.
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a). 

	 1.	 Bumot at binon so geilik, das igo nügolon ini sil.
    
	 2.	 Tim anuik binon foldil pos tel poszedela.
    
 
ä). 

	 1.	 ���[��£WT¥�&�	 J£
    
	 2.	 ,��2014%12Q11$£    


